

DŽEZ: Svjetski poznat orkestar nastupa u Podgorici u okviru regionalne turneje



Orkestar Glen Miler

Bend Glen Miler u CNP-u

Podgorica - Svjetski poznat Orkestar Glen Miler, pod upravom **Vila Saldena**, nastupiće večeras na Velikoj sceni Crnogorskog narodnog pozorišta u 20 sati.

Gostovanje u Podgorici nastavak je turneje „Evergreens in swing“ koja je postigla ogroman uspjeh širom Evrope. Orkestar Glen Miler njeguje muziku čuvenog džez muzičara, aranžera, kompozitora **Glen Milera** (1904-1944) pa će na

je omaž i drugim bend liderima kao što su **Vudi Herman**, **Kaunt Bejsi** i **Heri Džejsms**, ali i podsjećanje na **Elu Ficdžerald** kao najbolju swing pjevačicu svih vremena. Dirigent Glen Miler orkestra, Vil Salden, u bendu je još od 1990, kada ga je na Brodveju u Njujorku predsjednik „Glenn Miller Productions Inc“ **Dejvid Mekej** imenovao kao vođu orkestra za Evropu.

1904. godine u državi Ajova, SAD, i čuveni je džez muzičar, aranžer, kompozitor i bend lider u eri swinga 30-ih i 40-ih godina prošlog vijeka. Njegov bend je bio jedan od najprodavanijih izvođača svog vremena a njegova najpoznatija djela su svakako: „American Patrol“, „In the Mood“, „Moonlight Serenade“, „Chattanooga Choo Choo“, „Tuxedo Junction“ itd. Na početku svoje karijere je svirao u raznim orkestrima i radio kao aranžer i kompozitor za neke pjevače. Godine 1938. je odlučio da je potrebno da izmisli potpuno jedinstveni zvuk koji je kasnije postao poznat kao „Millerov zvuk“ a Glen Milera sa svojim bendom lansirao u orbitu uspješnih i najkomercijalnijih izvođača svog vremena.

O njegovom uspjehu govori i to da ih je kompanija „20th Century Fox“ pozvala da glume u filmovima „Sun Valley Serenade“ i „Orchestra Wives“.

Miler je na vrhunac karijere, 1942. godine, odlučio da se priključi vojsci i osnovao je „The Army Air Force Band“. Na letu iz Velike Britanije do Pariza, gdje je krenuo da bi svirao američkim vojnicima, njegov avion nestao je 15. decembra 1944. godine iznad kanala La Manš.

D. T.

Orkestar Glen Miler njeguje muziku čuvenog džez muzičara, aranžera, kompozitora Glen Milera (1904-1944) pa će na programu biti njegove najpoznatije kompozicije poput „American Patrol“ i drugih

programu biti njegove najpoznatije kompozicije poput „American Patrol“, „In the Mood“, „Moonlight Serenade“, „Tuxedo Junction“, „Pennsylvania 6-5000“, „All of Me“ i mnoge dr.

Koncert organizuju Muzički centar Crne Gore i Crnogorsko narodno pozorište u saradnji sa ambasadom SAD.

Glen Miler orkestar, godinama jedan od najaktivnijih orkestrara u Evropi, a za dvije godine imao je nevjerovatnih 260 nastupa u okviru turneje. Novina turneje

Čuveni Orkestar Glena Milera, koji je na evropskoj turneji, gostuje ovih dana i u zemljama u regionu, a serijal koncerata, nakon nedavnog nastupa u Ljubljani, počeo je 13. januara u Zagrebu, uoči Mostara, Podgorice, Sarajeva, Beograda...

Turneja se nastavlja 17. januara u Sarajevu (Bosanski kulturni centar), dok će 18. januara nastupiti u Sava centru u Beogradu.

Alton Glen Miler je rođen 1. marta